

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 88 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 29 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 27 次会议

4 月 29 日下午，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 27 次会议。党委书记董峰主持会议，党委副书记张春有、马光生，纪委书记杜锋，副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、纪检监察室、党委组织部、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、计划财务处、科技产业处、后勤保障处、

现代教育技术与信息中心、卫生所等有关部门负责人参加会议。

会议研究部署了学院非毕业年级学生返校复学工作。

董峰书记指出，全院上下要进一步提高政治站位，压紧压实各级责任，以坚决有力的行动不折不扣落实好省疫情防控领导小组《关于做好2020年春季学期开学时间的公告》有关非毕业年级返校复学的部署和省教育厅的相关要求，本着对全院师生生命健康安全、对事业高度负责的态度做好这项工作。

董峰书记要求，一是要全面总结毕业年级学生返校的工作经验，加强学生防疫知识、防控政策、学校管理要求的教育，确保学生健康安全。二是要安排非毕业年级学生返校前的居家观察工作，落实好“人盯人”，监督学生做好返校前的居家观察和健康监测工作，确保学生居家观察监测信息的真实性、准确性。三是各部门要切实按照学院非毕业年级学生开学返校工作的要求开展工作，细化措施、精准防控，落实工作责任，确保万无一失。

与会其他院领导就分管工作对非毕业年级学生返校复学工作作了安排部署。